1.

(e]
flo

43 o it th= A F A &

5

@ 12 °F &t

@ "2 40|t}

® A& 3ol

@ 4x4x4E erd Aol
() 34 B} =k

m

rlo



447} ohe,

o
~

®1

@ RE S oF50 %7t 2 A ol4polnt.

X2 40|t}

® 499 =



@ 22x10



A28 2 ey Fol 9 olx, e A7} 3 ol glct. ojW

® 75 A 80 @ 85 B 90






vl

6. ST EAE2A

oA
rlo

©9

@ 9 &9 9] oF5ofrt,

@ 828 9 Hijsroltt,

® 12 BE A5 vjgolch
@ 276 2 6 ° vjolTh.

B 364 = 7 9] S0}



o0& 3 71545

El
rel
lo
Hu
8o
)
G2
rlo
N
rlo
D

® 3x3x3=33

@ 2x2x2x3%x3=2%x32
® atat+a+a=a

@ axbxbxbxb=axb*

1 1
®© IYINXIXTXT  923x72




@ 2,3 ® 2

@ 1,23

® 3,5

® 2,3 5



o0& 3 71545

El
ral
lo
Hu
8o
N
G2
rlo
N
rlo

D 3x3x3x3=23%
@ 5x5x5=53
® 3x3x5x5x7T=232x52x7

@ 3+3+3+3=3"
2x2x2 23

& — ==

Ix3x3 33



10.

e F 84 g AL BE N29?

@ 52=25

O 3x3x5x5x7=232x52x7

@ 24:43

1 1
® 5><15><7><71><7_52><73
@ —_— =

53 x 5% 512

ODAHOC OO0 0060 ® 0.

® ©., O




11, x=5%+1, y=28+1 4 o xy = 2 22 o] 52717

® 2472 9 @ 257 9] & ® 2672 o %
@ 27AFg] o] = ®) 28 2}a] o] 2=



12, e 1 RO 2 A5 FoA 13 T 4 AT ok AAAE

AN
=7

D 8 ® 22 A 26 @ 100 3 103



13. ul Ar21e] A4 4102 7F 3 o v Q] Aol 4 o] HiTt HEE o

ehol] ke SE?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



obwtE| A A gl Aeldolel 7t A7 BAol
Aelulole] Yol “F] A7t 2 ALl Sl A
277k 48 A1 o, Aefulelel st Ak Fo] obd

rle e oM



FdS W, a+b+m+n o 27

S

2 29425

a’ x bt 2

o
=

196

15.

? 12 13 @ 14 B 15

D 11



